

ЗА МИР! ЗА ПОБЕДУ! ЗА РОССИЮ!

НЕЛЬЗЯ ЖЕЛАТЬ
ПОРАЖЕНИЯ
СВОЕЙ РОДИНЕ

Сегодня на поверхность нашего общества всплыла «пена» – некий коктейль из «сливок общества» и той категории людей, чье сознание зашорено фейковой информацией, или же недалёковидных людей, для кого «своя рубашка ближе к телу»... Я говорю о тех, кто резко выступает против специальной операции, которую проводит Россия с целью защитить славянский народ как братской нам Украины, так и России от распространения неонацистской идеологии и геноцида. То есть с целью раздавить ту самую «фашистскую гниду», «коричневую чуму», с которой боролись наши отцы и деды в годы Великой Отечественной войны. И вот спустя более полувека при поддержке Запада она вновь подняла свою голову, и ее звериный оскал стал угрожать не только народу Украины, но и нам, россиянам.

Восемь лет Россия пыталась решить этот вопрос мирным путем. Пыталась повлиять на ситуацию, пыталась защитить народы Донецкой и Луганской народных республик и всех русскоговорящих граждан Украины от неонацистов, националистов и бандеровцев. Но ни Запад, ни украинские власти не вняли голосу разума. И поэтому наш президент Владимир Путин был вынужден ввести войска, таким образом выступив защитником не только Донбасса, но и будущего России.

Сейчас руководству нашей страны нужна поддержка народа. Мы должны быть едины, ведь желать поражения российской армии – это значит желать несчастья своей стране, желать усугубления внутренней социально-экономической ситуации.

Еще с гитлеровских времен фашисты хорошо понимали роль информационной и идеологической войны. И если тогда всю работала геббельсовская пропаганда, которая распространяла ложную информацию и пыталась вселить в советский народ пораженческие настроения посредством листовок и радиоэфиров, то сегодня информационная война ведется более изощренными способами.

Запад и профашистские движения Украины используют все доступные приемы, чтобы посеять панику и дестабилизировать ситуацию в России. Фейковый клубок обрастает все новыми и новыми витками. Старые или вырванные из контекста видео и фото для иллюстрации современных действий – кадры фильмов, клипов и даже компьютерных игр, постановочные с участием актеров и блогеров – это лишь малый перечень фейковых изощрений. Фашисты не брезгают даже обвинять российскую армию в зверствах, которые совершают сами.

Цель всего этого – демонизировать российскую армию, представить ее как сборище убийц, захватчиков, создать образ бесчеловечного врага.

При этом меньшая доля фейков направлена на дестабилизацию общества на территории России – идет запугивание населения обрушением экономики, грядущим дефицитом предметов первой необходимости, лекарств, продуктов питания.

В социальных сетях призывают народ к митингам, демонстрациям, протестным акциям и, как итог – к государственному перевороту.

Поток фейковых новостей огромен, ведь в информационной войне против нас выступают машины, боты, программы, социальные сети как таковые. И очень часто трудно отличить правду от лжи. Трудно, но можно. Необходимо обращать внимание на автоматизм, бездушные фейковые новости, обилие старых кадров, видео, монтажа, одинаковых текстов, однотипных угроз. Все это говорит об отсутствии реального контента: нет настоящих спикеров, нет реальных пострадавших мирных жителей. Организованность информационных атак, обилие быстро распространяемого контента также свидетельствуют о том, что эту атаку на россиян готовили заранее.

И потому сегодня очень важно сформировать в обществе фейковый иммунитет. Ведь чем меньше людей будет верить провокационным и откровенно ложным новостям, тем более сплоченным будет наше общество, тем жиже будет та самая «пена», о которой я говорила вначале, тем более крепкой будет поддержка наших ребят, которые сегодня защищают интересы России, сражаясь с фашистами.

Директор ЛОГБУ «Приозерский комплексный центр социального обслуживания населения» Наталья Науменко

ПОДАРКИ ОТ ПРИОЗЕРЦЕВ –
ЖЕНЩИНАМ ДОНБАССА

Приозерское местное отделение партии «Единая Россия», предприниматели Приозерского района поддержали инициативу регионального отделения партии поздравить женщин Донбасса с наступающим Международным женским днем 8 Марта.

Все сладкие подарки были сформированы и отправлены.

Вместе с конфетами от приозерцев – пожелания добра, здоровья и благополучия.

Мы вместе! Мы с вами!

МЫ ГОРДИМСЯ СВОИМИ
ГЕРОЯМИ

Виктор Анатольевич Дудин – российский военнослужащий, майор.

Штурман истребительного авиационного полка.

Герой Российской Федерации (2022).

Дудин Виктор Анатольевич окончил с отличием 9 классов в МОУ «Громовская СОШ», учиться дальше переехал в другой город.

С 2005 года обучался на истребительном факультете Краснодарского высшего военного авиационного училища лётчиков, которое окончил с красным дипломом. Потом продолжил обучение в Армавире. Служил в Комсомольске-на-Амуре. С 2010 года служит в 23-м истребительном Таллинском авиационном полку.

Освоил различные виды самолётов военной авиации, имел к февралю 2022 года около 1500 часов общего налёта. Совершил пять командировок в Сирию, где участвовал в военной операции.

С конца февраля 2022 года участвовал в военной операции на Украине, 24 февраля совершил первый вылет. Во время воздушного патрулирования обнаружил вражеский Су-27, который был уничтожен им во время дуэльного боя.

26 февраля получил боевое задание уничтожить вражеские мобильные зенитные ракетные комплексы «Бук-М1». На предельной малой высоте в 400 метров в районе действующей системы вражеской противовоздушной обороны уничтожил ракетой установку «Бук-М1».

28 февраля в составе пары истребителей отправился на перехват двух вражеских Су-27. Заняв на высоте в 10 тысяч метров выгодную позицию первой ракетой поразил самолёт противника. Через некоторое время



пара российских истребителей обнаружила второй вражеский самолёт, который был уничтожен перекрёстным огнём.

1 марта во время боевого патрулирования уничтожил ракетой третий украинский истребитель Су-27.

Указом Президента России Владимира Путина от 4 марта 2022 года за «мужество и героизм, проявленные при выполнении боевого задания» удостоен звания Героя Российской Федерации.

Педагогический коллектив и обучающиеся МОУ «Громовская СОШ» гордятся тем, что в нашей школе с 1995 по 2003 гг. обучался Герой России.

*Материал предоставлен
МОУ «Громовская СОШ»*

МНЕ НЕ СТЫДНО,
ЧТО Я РУССКАЯ. Я ЭТИМ
ГОРЖУСЬ!

Я русская! Я говорю об этом с гордостью. Не было ни одного дня, чтобы мне было стыдно за то, что я родилась в великой стране.

Россия – многонациональная и многоконфессиональная страна с огромной историей. У людей, населяющих нашу страну, своя культура, традиции и обычаи, но одно нас объединяет точно – русский язык. На нем говорят и в других странах мира. В государствах, которые раньше были в составе СССР, русский язык наряду с национальным используется для общения.

Русский язык – это культурная ценность, одно из главных богатств граждан России. Он формировался многие века, видоизменяясь и обогащаясь, заимствуя лексику и выражения. В мире мало языков, обладающих той же мелодичностью, ритмом, выразительностью и огромным словарем. Русский язык позволяет выражать свои мысли изящно, потому что в нем существует множество средств выразительности.

Будущее русского языка – это будущее нашей страны, наше будущее!

Те, кто пытаются уничтожить русский язык, исказить его межнациональное и международное значение, не имеют на это никакого права. Они хотят отобрать душу нашей страны.

Надо понимать, что российская армия не только защищает границы страны, она отстаивает наше право на русский язык, наше священное право мыслить и говорить на русском языке. Право каждого говорить и мыслить на русском языке и жить под мирным небом.

Как сейчас важно помнить слова Анны Ахматовой:

Мы знаем, что ныне лежит на весах
И что совершается ныне.
Час мужества пробил на наших часах,
И мужество нас не покинет.
Не страшно под пулями мертвыми лечь,
Не горько остаться без крова,
И мы сохраним тебя, русская речь,
Великое русское слово.
Свободным и чистым тебя пронесем,
И внукам дадим, и от плена спасем
Навеки.

*Надежда Прокофьева,
преподаватель ППТК*

